
تعالی باسمه

عملیات در تحقیق درس ترم میان سوالات جواب

بگیرید: نظر در زیر بصورت را مسأله تصمیم متغیرهای -١

x : رفته فروش همبرگر ساندویچ تعداد
y : رفته فروش چیزبرگر ساندویچ تعداد
z : گرم کیلو حسب بر شده داده شفارش اضافی گوشت میزان

بود: خواهد زیر بصورت مسئله ریاضی مدل بنابراین

Max z = ۲۰x+ ۱۵y − ۲۵z
s.t.

۰٫۲۵x+ ۰٫۲y ≤ ۲۰۰+ z

x+ y ≤ ۹۰۰
x, y ∈ N ∪ {۰}

کنید: تعریف زیر بصورت را مسأله تصمیم متغیرهای -٢

x : رفته فروش صندلی تعداد
y : رفته فروش میز تعداد

بود: خواهد زیر بصورت مسئله ریاضی مدل مسئله شرایط به توجه با بنابراین

Max ۵۰x+ ۱۳۵y
s.t.

۰٫۵x+ ۲y ≤ ۴× ۱۰× ۸

اند: شده تعریف زیر بصورت تصمیم های متغیر -٣

xi : .(i = ۱,۲, ...,۶ ) ام i الگوی انتخاب با شده بریده الوارهای تعداد

برش) الگوی است.(شش آمده زیر جدول در ها الوار برش برای ممکن های الگو تمامی
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اضافی پرت) (میزان ۴ ٢ ١ ٠ ۶ ۵
است: زیر صورت به مسئله مدل بنابراین

Min ۴x۱ + ۲x۲ + x۳ + ۶x۵ + ۵x۶
s.t.

۳x۱ + ۲x۲ + ۲x۳ + x۴ ≥ ۷۰۰
x۲ + ۲x۴ + x۵ ≥ ۱۳۰۰
x۳ + x۵ + ۲x۶ ≥ ۳۰۰

xi ≥ ۰, integer, i = ۱, ...,۶.

١



اند: شده تعریف زیر صورت به مسئله تصمیم متغیرهای -۴
xi : .i = ۱, ...,۷ آیند می کار سر به ام i دوره اول در که نیاز مورد کارمندان تعداد

Min
۷∑

i=۱
xi

s.t.

x۱ + x۴ + x۵ + x۶ + x۷ ≥ ۱۷
x۱ + x۲ + x۵ + x۶ + x۷ ≥ ۱۳
x۱ + x۲ + x۳ + x۶ + x۷ ≥ ۱۵
x۱ + x۲ + x۳ + x۴ + x۷ ≥ ۱۹
x۱ + x۲ + x۳ + x۴ + x۵ ≥ ۱۴
x۲ + x۳ + x۴ + x۵ + x۶ ≥ ۱۶
x۳ + x۴ + x۵ + x۶ + x۷ ≥ ۱۱
xi ≥ ۰, integer, i = ۱, ...,۷.

٢


